

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 13014 期推荐(7+3 复式):06、12、16、21、24、30、35+01、04、08

排列三第 13031 期推荐(5 码复式组选):1、3、5、6、8(仅供参考)

天才学子罹患重病 体彩呼吁爱心援助

对很多人来说,生活困苦并不可怕,只要身体健康,就能努力奋斗、快乐生活。最令人无法接受的就是,在生活最有希望、前景最为美好的时候,遭遇病魔的侵袭。而很多家庭也没有能力应对这样的变故,需要爱心人士的帮助。

来自国家级贫困县湖南省安化山区的25岁学子夏龙彦年少时就成绩优异,被视为“天才少年”,最后顺利考入湖南大学建筑学院。如果不是突患重病,几年后他或许能成为一名出色的建筑设计师,但一场脑膜炎却让他躺在病床上已达一年之久,这样的人生际遇令人难过。为给他治病,他父母耗尽毕生积蓄,还欠下七八十万元债务,面对后续巨额治疗费,甚至想卖自身器官来筹集费用,但被告知这是违法行为。为帮助这一家庭,《当代商报》、《今日女报》、湖南在线、红网、人民网、长沙政法频道等媒体均进行了报道,并号召社会各界为其捐款献爱心。

得知这一情况,一直致力于社会公益事业的湖南体彩也给予了爱心援助。1月25日,“湖南体彩爱心行”活动来到长沙市湘雅医院神经外科病房,对夏龙彦进行慰问,并送上了慰问金。

罹患重病已经一年多时间过去了,经过最初的抢救和漫长的康复,夏龙彦由最开始的完全无意识,已经逐渐神志清醒,但



依然卧床不起,不能说话。见到省体彩中心工作人员的到来,他发出“唔唔”声想说些什么,却无法表达清楚。见到这一幕,在一旁照料他的母亲和姑姑都擦起了眼泪。

中国体育彩票秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,筹集的体彩公益金广泛运用于社会公益事业和体育事业的发展。湖南体彩也在积极行动,“湖南体彩爱心行”活动自2011年开展以来,先后开展了一系列活动,包括为社会福利院、乡村小学捐赠体育

健身器材,慰问患病教师和贫困家庭等。爱心传递需要更多人伸出温暖之手,也请爱心人士关注夏龙彦,帮助这个处于艰难中的家庭,用爱心传递温暖力量。

爱心帐号

联系人:夏海洋 18774889761
户名:刘建春(夏龙彦母亲)
开户行:中国建设银行
账号:6217 0029 2000 1795 732

2012年全省体彩弃奖1391万元 全部纳入彩票公益金

1391万奖金没人领?这么大的巨奖,怎么没听到过消息?没错,真是湖南彩民丢弃的1391万元的体彩“巨奖”,不过这个“巨奖”是由众多小奖累积而成的,是2012年湖南彩民没兑领的体彩奖金总数。1391万元,快相当于3个500万元大奖了,说是说小奖累积,但也有排列五10万元大奖这样的大块头。

虽然没人认领,但这个“巨奖”也有好去处,根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。因此,这个1391万“巨奖”将作为彩票公益金为我省社会公益事业和体育事业的发展发挥力量,而这些都是粗心彩民朋友的爱心奉献。

“明星玩法”成弃奖主力

从各玩法产生弃奖情况来看,超级大乐透、竞彩、幸运赛车分别以467万余元、400万余元、249万余元跻身前三甲。这三大“明星玩法”是最受彩民朋友喜欢的,销量最好,产生的弃奖也最多,众多的5元、10元或几十元的小奖被弃,最终组成了令人眼热的1391万元“巨奖”。

有的人或许会轻松地说,“都是小奖组成,其实也没什么好遗憾的,我买彩票也有5块、10块奖金懒得去兑的”。但在2012年弃奖中有1注排列五10万元大奖,你怎么看?如果税后8万元奖金拿到手,也能在中小城市凑个住房首付了噢。

中奖彩票哪里去了?

这么多奖金没人兑领,让人不禁疑惑:彩票丢失了?看错号码以为没中奖?小奖懒得兑?从我省之前的两个兑奖新闻,可以大致明白一些中奖彩票是怎么消失的。

第一个发生于2011年12月5日,在新化县孟公镇53316体彩赛车店,一位彩民在等待幸运赛车开奖的时候去了洗手间,顺手把彩票放桌子上。不料彩票让另一位彩民当成废票撕掉了,连同其他几张彩票一起,大大小小的碎片有几十片。巧的是,这位彩民从洗手间出来,发现中奖2800元,彩票却碎了一地,急了!业主赶紧联系新化县体彩管理站,最终和管理员一起玩“拼图游戏”,帮助彩民找回了奖金。

第二个发生于2011年12月27日,长沙市81072竞彩店一位彩民购买了竞彩“2串1”的倍投彩票,看错比赛结果,以为没中奖,就把彩票丢到卫生间垃圾桶里了。结果和朋友聊起才知道两场比赛都中了,奖金有1.2万多元,激动了!他赶紧回家找回已被污水沤烂了一部分的彩票,经过长沙市体彩分中心财务人员的仔细核对,通过还能辨识的彩票序列号、验证码进行了兑奖。真险!

这两个兑奖新闻都发生在2011年12月份,如果不能兑奖,奖金也将是2012年弃奖的一部分。之前说1391万元“巨奖”是粗心彩民朋友的爱心奉献,粗心这个评价应该没给错。请彩民朋友购买彩票后一定要妥善保管,认真核对开奖结果,避免产生弃奖。说直白点,买了彩票就放在钱包里好好保管吧,说不定一开奖,小小一张纸片就价值几万元甚至几百万元呢!

常德彩民喜中幸运赛车25万元大奖

作为全国唯一一款以赛车竞速为竞猜对象的三维动态彩票游戏,“幸运赛车”自2011年8月在我省成功上市以来,就在社会上引起了强烈的反响,成为了广受彩民朋友追捧的彩市新锐,一时间一股赛车热潮席卷三湘大地。这股热潮不仅刮在城市,深受市民喜爱。在很多乡镇地区,幸运赛车也赢得了当地朋友的喜爱,丰富了人们的休闲娱乐生活。2012年幸运赛车全年销售总额达到10.87亿元,作为体彩重要渠道之一的乡镇网点功不可没。1月25日,来自常德桃源县的三家体彩赛车店同时爆出幸运赛车冠军玩

法大奖,奖金总额超过25万元。

这三家体彩赛车店分别是桃源县热市镇菖蒲墟场44112体彩赛车店、热市镇44118体彩赛车店和郝坪乡44121体彩赛车店,25万元大奖由多位彩民朋友中得。中奖金额最高的为郝坪乡44121体彩赛车店,共中奖15万多元,其中一位彩民朋友独揽13万多元。热市镇菖蒲墟场44112体彩赛车店中奖5万多元,为几位彩民朋友中得。热市镇44118体彩赛车店中奖4万多元,收获也不错。

据了解,中奖的彩民朋友在投注前均关注到了遇冷多期未能夺冠的11号赛车,便不

约而同对该辆赛车进行了跟守。在1月25日第13012520期,11号赛车强力杀出,顺利夺冠,让这些彩民朋友如愿以偿收获大奖。

这种跟守冷号的投注方法很常见,很多彩民朋友照此方法跟守成功,中得丰厚奖金。但非常重要的一点是,要根据情况谨慎判断,并制定投注计划理性跟进。在方案结束,但选择的赛车仍然没有夺冠时,要根据方案适时止损。

购买幸运赛车彩票能为社会公益事业奉献一份爱心,同时也能享受竞猜赛车的激情和乐趣。请彩民朋友量力而行,理性投注,欢乐购彩。

笔记本电脑、Ipad多个大奖等你拿 “体彩乐透星期三”火爆进行中

1月24日,第六期“体彩乐透星期三”活动准时开奖,来自北京市中信公证处的两名公证员王萌和王新华见证了幸运者的产生。5名腾讯微博网友获得三星笔记本大奖,30人获得3G版iPad3平板电脑,5人抽中Wifi版iPad3平板电脑,另有4000人获得移动电源、100人获得Q钻资格。

目前,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动正在火热进行中,已有近2.5万名网友中奖。无论您是否购买了大乐透彩票,只要登陆官方活动页面 sports.qq.com/dlt.htm参与,就有望赢取iPad、三星超薄本等超值好礼。

“体彩乐透星期三”活动分为“有彩票组”和“无彩票组”,以每周三20:01至次周三20:00为一个活动周期,每周各抽奖1次。“有彩票组”每周将抽取5个一等奖,奖品为三星14寸超薄本;30个二等奖,奖品为iPad(第3代16G 3G);3500个三等奖,奖品为移动电源。活动期间,腾讯微博用户进入“体彩乐透星期三”活动页面,一键参与,同时提交该抽奖期内所购超级大乐透彩票序列号即可参与当次抽奖。如果您尚未购买大乐透彩票也没关系,可以参与“无彩票组”

的抽奖,奖品同样十分丰厚,每周抽取5个一等奖,奖品为iPad(第3代16G),500个二等奖,奖品为移动电源。

据悉,每周四中午14时之前,将公布上

一个活动周期的中奖名单。活动将持续到2013年3月27日,共65个笔记本电脑、455个iPad和15.2万个移动电源等着您领取!

体育彩票开奖结果查询

网络直播:新浪网(www.sina.com)每日20:30左右 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台《中国之声》每日21:00

欢迎登录湖南体彩网www.hntcai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hntcai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011